

Erratum of article:

Lima VCGS, Pimentel NBL, Oliveira AM, Andrade KBS, Santos MLSC, Fuly PSC. Nursing workload in oncological intensive care in the COVID-19 pandemic: retrospective cohort. *Rev Gaúcha Enferm.* 2023;44:e20210334. doi: <https://doi.org/10.1590/1983-1447.2023.20210334.en>

In the list of authors, page 1:

where it reads:

Patrícia Claro dos Santos Fuly

it should read:

Patrícia dos Santos Claro Fuly

In “How to cite this article”, page 1:

where it reads:

Fuly PCS

it should read:

Fuly PSC

In the header:

where it reads:

Fuly PCS

it should read:

Fuly PSC

In Authorship Contribution, page 16:

where it reads:

Patrícia Claro dos Santos Fuly

it should read:

Patrícia dos Santos Claro Fuly